

省督导组来盐督察交通执法专项整治工作

本报讯(记者 杨扬)7月17日,省专项整治第三督导组组长、省交通运输综合行政执法局党组成员、副局长、二级巡视员沈学标带队,来盐实地督察道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作。市委常委、政法委书记杨雪峰介绍相关情况。

督导组先后来到江苏省高速公路交通运输执法总队沿海支队、盐城交警高速三大队、市交通运输综合行政执法支队内河搜救基地,实地督察道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治情况。汇报会上,在听取我市相关情况汇报后,督导组对我市道路交通运输安全和运输执法领域突出问题专项整治工作取得的成绩给予充分肯定,并对下一步工作提出了建议和要求。督导组指出,要进一步提高政治站位,压实工作责任,加大整改力度,不断推动专项整治工作走深走实。要继续做好典型案例梳理,强化农村道路安全监管,加强水上交通安全管理,统筹抓好专项整治各项重点工作。要加强协调配合,凝聚工作合力,确保专项整治工作取得预期实效,全面提升道路交通运输执法领域依法行政水平。

市政协开展专题调研活动

本报讯(记者 吕正龙 见习记者 孙欣)7月17日,市政协副主席李东成带领部分政协委员,围绕“营造良好创新生态,引领企业科技创新”开展专题调研。

调研组实地考察江苏省沿海可再生能源创新中心、励行科创中心等现场,并召开座谈会。会议集中学习习近平总书记关于科技创新的重要论述,听取我市科创情况汇报,部分政协委员提出意见建议。李东成指出,要坚持强化企业创

新主体地位,大力培育现有本土企业,在科技创新、资金支持、技术力量支撑上加强保障,提升创新源动力。要不断建立健全载体平台,持续推动省级以上高新区加强创新内涵建设,提升创新承载力。要加大创新政策扶持力度,加强有效供给,助力核心技术攻关,厚积科技创新基础和核心力量。要营造宽松包容的创新氛围,不断提升人才对盐城的认同感、归属感,促进全市创新工作再上新台阶。

我市赴苏州推介品质房地产项目

本报讯(曹海华 记者 江汉超)7月16日,盐城品质房地产项目(苏州)推介会成功举办。全市17家房企齐聚美丽姑苏,通过政府搭建平台,走进苏州市盐城商会,广递盐城名片,与苏州盐城籍企业家近距离交流,介绍我市城乡发展变化,展示品质房地产项目,诚邀苏州盐城籍人士回盐安家置业、投资兴业。

本次推介会是“2023盐城秋季房产博览会”系列活动之一,采取“走出去、请进来”方式,创新探索房产博览会办展新形式。推介会由市住房和城乡建设局、市工商业联合会等主办,旨在主动对接长三角地区,抢抓战略机遇,展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力,向苏州盐城籍企业家和广大苏州盐城籍人员推介我市品质房地产项目,提升苏州盐城籍人员回盐置业的信心和热情,积极探索我市房地产业高品质楼盘对外展示的创新路径,更好地拉动市场消费,推动全市房地产市场高质量发展。

苏州市盐城商会经过十多年的运营发展,聚合了苏州盐城籍众多优质企业、项目、产业资源,为商会会员推动家乡政府与苏州企业产业合作提供了有效渠道。应邀参会的苏州盐城商会常务副会长孟月华表示:“感谢家乡的住建部门把盐城品质房地产项目带到苏州来,与我们商会的会员来进行一个分享和互动,我们希望能够有更多的力量回馈家乡。”

阜宁高新区

便民服务中心多措并举助创文

本报讯(沈凯 汤娟)连日来,阜宁高新区持续优化便民服务中心环境,深入开展“我为创文出了力”“创文让我生活更美好”宣传活动。该中心以作风建设效能建设为重点,在文明城市创建活动中不断提升服务效能和水平。

营造浓厚创建氛围。利用大厅人流量大、办事群众集中的特点,通过宣传海报、LED屏幕滚动播放等形式,全方位展示社会主义核心价值观、文明用语等宣传内容,营造“人人参与创建文明城市”的浓厚氛围。打造一流服务环境。大厅设置多功能分区,充分满足高效、便民服务要求。为办事群众提供自

助复印机、饮水机等服务设施。在办事大厅一层综合服务台设立学雷锋志愿服务工作站,站内放置爱心药品箱、轮椅、助听器物品。塑造“帮办”品牌。园区围绕政务服务事项“应进必进”原则,进驻政务服务事项104项,设置11个窗口,实现“一窗通办、集成服务”。目前日均办件量约200件,办结率100%,满意率98%以上。将“企业和个体帮办服务台”升级为“我来帮您办”,安排专职咨询引导员,统筹帮办营业执照、刻章、税务等事项,全力打造园区一流的营商环境,争创文明服务窗口、争当文明服务标兵。

“零距离”人社服务有力度更有温度

(上接1版)同时建立健全走访服务企业的长效机制,不断提升服务企业的力度和精准度。

记者手记:7月11日上午,记者采访时了解到,建湖县江苏剑牌公司相关负责人专门致电市人社局,感谢该局帮助企业短时间内引进15名急需的高层次人才。据了解,今年以来全市共举办112场校园招聘,累计组织2457家企

业参会,达成初步求职意向17320人;组织驻盐高校学子名企行活动11场,盐城名企进驻盐高校宣讲招聘18场,1800多名毕业生参加了活动。市人社部门通过线上、线下多渠道、多形式为企业与高校毕业生架起桥梁,用行动擦亮“盐城办”金字招牌,不但解决大学生就业难的问题,更为企业招聘到所需的人才,从根本上促进企业的高质量发展。

张勇:在基层播下“法治”种子

□记者 吉德龙 杨亦周

在群众眼里,他是遇事不怕难,凡事有担当的好所长。在同事眼里,他是甘于奉献,基层司法队伍里的“领头雁”。在他的带领下,盐都区郭猛镇的基层法治建设水平逐年稳步提高。他,就是盐都区郭猛镇司法所所长张勇。

2011年,在部队服役19年的张勇褪去一身“橄榄绿”,从部队转业回到盐都区郭猛镇。改变的是身份,不变的是本色,他全身心投入到地方建设工作中,2015年与司法行政工作结缘,成为郭猛镇司法所的一员。

作为一名有着25年党龄的军转干部,无论是在部队保家卫国,还是转业到地方工作,他始终秉承着军队的的光荣传统。为尽快完成角色转变,做好司法所工作,他认真参加上级举办的各类法律业务培训,在学中干,在干中学,不断提升自己业务能力。

“开始的时候总觉得新办法不会用,老办法不顶用,硬办法不敢用,软办法不顶用。”张勇觉得,万事开头

难,遇到困难必须大力发扬钉钉子精神。每次下村走访或是调解矛盾纠纷,他都会跟群众拉家常,与村民增进感情。在他的工作笔记中有这样一段话:“调处矛盾要有换位思考的同情心、高度负责的责任感、把小事当大事做的事业心。要耳勤,多听群众说话;嘴勤,多向群众请教;腿勤,多往群众身边跑。”

社区矫正对象王某严重违反社区矫正规定,法院作出了撤销缓刑收监执行决定。当得知王某入狱后年幼女儿无人照管的情况,他与相关同志辗转安徽多地查找孩子母亲的下落,又多次联系王某在无锡的妹妹,不辞辛劳往返盐城无锡两地,做通其思想工作。在各方大力协助下,张勇解决了王某女儿户籍、入学等实际困难,并为其购买学习用品,送去慰问金。之后,他得知王某在狱中有抵触行为,随即购买了生活必需品,前往服刑监狱对其进行适应性教育帮扶,告知其女儿已顺利入学,生活有保障,王某听后流下悔恨的泪水,拉着他的手保证:“我一定好好劳动改造,

争取早日回归社会。”

为了发挥社区党员的先锋模范作用,广泛吸纳社区居民参与社区事务工作,张勇在全区率先搭建民乐村“援法议事”服务站,并成功通过省委依法治省办考察小组评鉴,打造出独具特色的郭猛“援法议事”活动品牌。他还借鉴“枫桥经验”,因地制宜打造符合镇村地域特色的诉源治理方式,在每周的村民说事日上,组织邀请乡贤帮助修订村规民约,参与调处化解村里的邻里纠纷、宅基地纠纷、婚姻家庭纠纷、医疗纠纷等,2020年以来共化解各类矛盾纠纷1476件,形成卷宗330份。他还关心关爱青少年的法治教育,积极联合区检察院在郭猛实验学校挂牌成立“法润青春”检察工作室,先后为800余位同

学上普法课,受到青少年学生的欢迎。

张勇说他的工作模式是“白天+黑夜”“工作日+双休日”。春节期间,两名重点刑满人员释放,张勇果断放弃假期,到相关监狱安全接回他们;爱人住院做手术,他因为重要任务无法陪伴;长时间高强度工作,让他的身体出现透支。尽管如此,他想着最多的还是怎样才能把工作干好。正是由于这样强烈的事业心和责任感,张勇得到党委政府和人民群众的普遍认可,荣获江苏省优秀司法所长、江苏省后续照管先进工作者、盐城市“六五”普法先进个人、盐城市司法行政系统先进个人、盐都区十佳人民调解员、盐都区政法系统先进个人等多项殊荣。



高尔夫体验、畅游长水世界……7月16日,在大洋湾第一期研学夏令营活动中,小营员们团结合作、放松身心,在炎炎夏日收获了不一样的快乐!

记者 胡瑞宸 摄

暑期防意外 急救学起来

□王金海 记者 陆荣春

“同学们,当你们看到有人落水应该怎么办?知道拨打急救电话吗?应该要告诉接线员什么?”

暑期防意外,急救学起来。为了让孩子们拥有平安、健康、快乐的暑假生活,7月12日,盐都区红十字会应急救护骨干培训师仇军、张慧和张豆三人携带器材教具来到张庄街道“爱心暑托班”,为孩子们开展防溺水和急救知识培训。

活动现场,培训师为孩子们送上急救包和应急救护彩图读本,在趣味阅读基础上提出特定问题。孩子们踊跃举手、积极发言,在一问一答中收获急救相关的知识。在模拟情境、互动演练中,孩子们细心观察培训师的每一个示范动作,并饶有兴趣地跟着一同操作。

张庄街道团委负责人介绍,今年“爱心暑托班”强调“教育”和“托管”相结合,开设课业辅导、安全自护、劳动教育、法治宣传、文明礼仪、红色教育等精品课程,还配置美术、书法、唱歌、手工等丰富的活动,促进孩子们“德智体美劳”全面发展。同时,街道通过整合各类优质资源为孩子们提供互动演练、户外拓展等特色课程,此次应急救护知识培训正是其中之一。

大众时评

假期开放校园应是推动全民健身“优选项”

□胡锦武

暑假期间,各地大中小学内没有了往日的热闹,校园运动场上、体育馆内更冷清。记者近日探访了解到,校园体育设施不对外开放仍是不少学校的通用做法。

很多校园内体育资源集中,无论是室外的标准跑道、篮球场、足球场,还是室内的羽毛球馆、乒乓球馆、游泳馆等,一应俱全。令人惋惜的是,如此齐全的体育设施,一到寒暑假便多处于闲置状态。与之相比,一些校园周

边社区内则体育设施相对不足,不少有健身需求的群众与被“放假”的体育设施“一墙相隔”,只能望而兴叹。

近年来,每逢暑期,一些地方进入未成年人“野泳”溺水事故高发期。其中虽有学生安全意识薄弱、家校管理缺位的原因,而正规游泳场馆不足、收费偏高,也是“野泳”屡禁不止的缘由之一。堵不如疏,向社会开放更有安全保障的校园游泳馆,不失为两全之策。

游泳馆只是一个缩影。校方不愿对外开放体育设施,大多出于人员管

理、运动安全等方面的考虑。但是,只要把安全预案和管理制度做细做实,绝大多数隐患可以防范于未然。

全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保障。随着我国城乡居民生活水平不断提高,运动健身日益成为“必需品”。而进一步缓解人民群众日益增长的体育健身需求与体育设施资源供给不足之间的矛盾,是各地贯彻落实全民健身国家战略的应有之义。

近年来,各地各部门不断在加大和完善全民健身场地和设施供给方

面发力,一些地方还制定规划,志在打造“十五分钟健身圈”。为解决“一地难求”问题,从口袋公园、小区架空层到沿河沿湖步行道,不少城市要求“见缝插针”利用空余场所,以满足人们的运动健身需求。

然而,暑假期间,要解公众健身需求的“近渴”,仅靠政府规划的“远水”仍然不够。让开放校园体育设施成为推动全民健身的“优选项”,最大限度盘活现有优质体育资源,既是当务之急,也是为人民群众带来更多获得感、幸福感的惠民之策。

“讲文明 树新风”公益广告

浪费可耻 节俭养德

锄禾日当午 / 汗滴禾下土 / 谁知盘中餐 / 粒粒皆辛苦

盐阜大众报报业集团 宣